ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАГРАДОЙ!

Президент
Российской Федерации
В.В. Путин подписал
11 октября
Указ № 1298
о награждении мэра
Орла В.И. Уварова
орденом Почёта.

Наградой отмечены трудовые успехи и многолетняя добросовестная работа Василия Игнатьевича.

Редакция «Орловской правды» присоединяется к многочисленным поздравлениям В.И. Уварову и желает мэру Орла дальнейших успехов на благо нашего города!



«ТЕКМАШУ» — 150 ЛЕТ

150 лет исполнится орловскому заводу «Текмаш» 7 ноября. Торжественные мероприятия, посвящённые знаменательной дате, пройдут 11 ноября.

В этот день состоится торжественное собрание, на которое приглашены представители руководства области, администраций города Орла и Железнодорожного района. Планируется также, что работников орловского предприятия поздравит руководство Министерства промышленности и других федеральных ведомств, кол-

В этот день состоится торжественное леги текстильных предприятий России и брание, на которое приглашены предста- стран СНГ.

В настоящее время на заводе «Текмаш» трудятся около 800 человек. Предприятие выпускает текстильные и сельскохозяйственные машины, а также другое оборудование

Информагентство «ОП».

ВЫСТАВКА И КНИГА К ДНЮ ЗАПОВЕДНИКОВ

Сегодня в Орловском краеведческом музее открывается выставка «Природное и историко-культурное наследие национального парка «Орловское полесье».

Мероприятие посвящено Международному дню заповедников и национальных парков, а также 10-летию создания национального парка «Орловское полесье».

Участники церемонии открытия выставки станут и первыми читателями только что вышедшей в издательстве «Орловской правды» детской книги «Марш парков» в «Орловском полесье». Красочное издание, презентация которого состоится сегодня в музее, адресовано юным читателям.

Информагентство «ОП».

<u>ПО ГОРОДАМ</u> И ВЕСЯМ



ВЕРХОВЬЕ

■ Не менее 15% призывников района (более 160 человек) отправятся на военную службу. Согласно постановлению главы администрации района В.Т. Толстых утверждён состав призывной и медицинской комиссий. По словам военного комиссара района В.А. Кобзева, в этом году Верховский район — в числе первых по количеству поступивших в высшие военные учебные заведения. Желающих проходить альтернативную службу нет.

ГЛАЗУНОВКА

Только чуть более половины необходимых площадей вспахано в районе к настоящему времени. Об этом сообщает начальник районного управления сельского хозяйства И.М. Ильин. По его словам, осеннюю пахоту в районе планируют завершить только к концу месяца. По последним данным, зябь поднята на площади 10,1 тысячи гектаров из плановых 17964 гектаров. На полях работает 35 тракторов. Каждый из них в день пашет по 12-13 гектаров. По мнению И.М. Ильина, повода к беспокойству нет: скоро начнётся потепление. Однако, по предварительным прогнозам метеорологов, тёплая погода будет сопровождаться частыми дождями. Будет ли это способствовать темпам пахоты?

ЛИВНЫ

■ На 13% по сравнению с прошлым годом сократились объёмы погрузок на железнодорожной станции Ливны-1. Об этом сообщил начальник железнодорожной станции Ливны А.В. Синяев. Причина — снижение урожайности зерновых в 2003 году по сравнению с 2002 годом. Именно зерно является одним из основных видов грузов, которые отправляются из Ливенского района по железной дороге. Сократились также и контейнерные перевозки — на 5%.

Вместе с тем в Ливны стали больше привозить товаров — на 24% по сравнению с прошлым годом. Объёмы пассажирских перевозок остались на прежнем уровне.

А.В. Синяев выразил надежду, что грузовой и пассажирский поток на участке Ливны — Верховье в скором времени увеличится. В течение ближайших полутора месяцев завершатся работы по ремонту железнодорожного пути между станциями Ливны и Верховье. Осталось реконструировать восемь километров. Напомм. что поезд Орёд — Ливны расстоян около 160 километров до сих пор преодолевает за пять с половиной часов. Из них почти три часа пассажиры добираются от Верховья до Ливен. Однако если время пассажирского поезда в пути и сократится, то не раньше мая будущего года — на ближайшую зиму график движения поездов уже утверждён.

МЦЕНСК

■ Свыше 100 тысяч рублей составляет ущерб, нанесённый злоумышленниками ОАО «Цветметэкология». Недавно неизвестные по водосточной трубе забрались на второй этаж административного здания этого предприятия, похитили компьютерную технику и телефон-факс.

Время для преступления было выбрано «удачное» — выходные дни. Сейчас воров разыскивают правоохранительные органы.

Информагентство «ОП».



по продаже готовых к заселению 3-комнатных квартир по ул. МАРИНЧЕНКО, 19 и ул. ПЛАНЕРНОЙ, 75 ПРИ 100%-ной ОПЛАТЕ — СКИДКА 40 ТЫС. РУБ.

ПРИ 50%-ной ОПЛАТЕ СРАЗУ И ДОПЛАТЕ В ТЕЧЕНИЕ МЕСЯЦА — **СКИДКА 30 ТЫС. РУБ.** ПРИ ОПЛАТЕ 50% СРАЗУ И ДОПЛАТЕ ДО КОНЦА 2004 ГОДА — **СКИДКА 24 ТЫС. РУБ.** ■

новые строящиеся дома в городе орле

| СОВЕТСКИЙ РАЙОН: | СРОК СДАЧИ | СЕВЕРНЫЙ РАЙОН: | СРОК СДАЧИ |
|--|---|--|--|
| ул. Горького— 60 лет Октября пер. Ягодный ул. 8-го Марта | IV кв. 2004 года I кв. 2006 года IV кв. 2005 года | ул. Маринченко ул. Раздольная ул. Бурова | I кв. 2005 года IV кв. 2005 года III кв. 2005 года |
| Наугорское шоссе | III кв. 2005 года | ЗАВОДСКОЙ РАЙОН: | СРОК СДАЧИ |
| ул. Генерала Родина ул. Матросова | II кв. 2005 года III кв. 2005 года | ул. Планерная ул. Латышских стрелков | I кв. 2005 года III кв. 2005 года |
| | | | |

г. Орел, пл. Мира, 7. Новое жилье, ипотека – каб. № 11; тел.: 75-49-56, 75-49-55. Вторичный рынок – каб. № 10; тел. 75-49-57.

ВНИМАНИЕ С октября открыт дополнительный офис продаж по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 23; тел. 43-57-85.

ВРЕМЯ РАБОТЫ. В рабочие дни: с 8.30 до 20.00; суббота и воскресенье: с 9.00 до 18.00.